

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
 Egy óra 10 korona. Negyedévre 30 korona.
 Félévre . 60 korona. Egész évre 120 korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felétős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.
 (Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
 Egy szám ára 60 fillér.

21. és 25. sz. rendelet (kibővítve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvek 32. és 57. § II. pontja értelmében, a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

elrendeljük:

a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely hadművelési területnek tekintetik:

1. Rend ellenszögöknek lesznek tekintve:

a) akik rossz akarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon, az utcán stb. közölni, elterjeszteni, beszélni fognak bármely módon igaz vagy beképzelt híreket vagy relatív meggyőződésekkel a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a román hadsereg vonatkozásilag;

b) akik állomásokon, vonatokon találatnak, komoly megindokolás nélkül, vagy tolongani kiabálni fognak és nem fogják tiszteletben tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat;

c) akik rossz szavakkal fogják illetni a román nemzetet;

d) bármely jó akaratú személy, aki levelet vinne, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani;

e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen lázít;

f) azok, akik meghatalmazás vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, történt kiűrt helyiségeket elfoglalnak;

g) akik sértő szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget vagy országot;

h) bárki, aki rossz akarat nélkül megmérgezi, vagy megfertőz kutakat, forrásokat, bármely folyó vagy álló vizet, valamint bármilyen élelmiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) azok, akik kiveszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit;

k) azok, akik közbe lépnek vagy mások közbe lépését provokálják, hogy megakadályozzák egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülő a következőképpen lesznek megbüntetve:

Az a), b), c) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalomkor egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírással lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i) j) és k) pontokban foglaltak ellenszögülők a haditörvényszékek által lesznek megvizsgálva és elítélve 3 évig — terjedhető börtönnel és 5000 lei-ig terjedhető pénzbírással.

Midőn a fent említett telemek közül valamelyik kémkedési vagy árulási szándékkal lesz véghez vite, a háboru alatt már életben lévő törvények szerint lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszögüléseinek a meghatározásait kihalói biztosok hadbírók, téparancsnokságok, — csendőrtisztek és bármely katonai rendőrtiszt végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet lapok által lesz kihirdetve, ki lesz ragasztva minden községben, haditörvényszékek székelyén, hadbírószégek, téparancsnokságnál, csendőrségeknél és község-házaknál, ki lesz hirdetve dobszó által.

E formások megtartását jegyzőkönyvileg állapítják meg a katonai rendőrtisztek.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 3 nap után a fent említett végrehajtásokkal s csak azon események lesznek megbüntetve, akik e három nap után esnek létebe.

5. A 21. és 25. sz. rendelet határozatai, amelveket szintén a parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor e rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál. Nagyszombat, 1919 május hó 12-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:
Mardaresscu tábornok.
 Vezérkari főnök:
Panaitecsu tábornok.

Hadbírószégek ítéletei

A 16. hadosztály hadbírószéke mult évi szept. hó 1-től okt. 18-ig a következő ítéleteket hozta:

1. Szatolnik József máramaroszigeti lakost 1 havi börtönrre és 1000 korona pénzbüntetésre, az állam biztonsága elleni merényletért; 2. Kovács József nagykamrási lakost 2000 korona pénzbüntetésre fegyver be nem jelentésért; 3. Kovács Bernát ugyanottani lakost 2000 kor. pénzbüntetésre ugyanazért; 4. Dobai Károly hajduszboszlói lakost 6 havi börtönrre és 10000 kor. pénzbüntetésre vesztegetés miatt; 5. Klein Sándor ugyanottani lakost 2 évi börtönrre és 10.000 kor. pénzbüntetésre ugyanazért; 6. Dommer József aradi lakost 2000 kor. pénzbüntetésre fegyver be nem jelentésért; 7. Kiss Mihály Makói lakost 15 napi börtönrre és 4000 kor. pénzbüntetésre ugyanazért; 8. Biró Sándor ugyanottani lakost 15 napi börtönrre és 4000 kor. pénzbüntetésre ugyanazért; 9. Fischer Emauel debreceni lakost 6 havi börtönrre és 4000 kor. pénzbüntetésre egy tisztnek akarattal való megsebzésért; 10. Molnár Péter donterházai lakost 2000 kor. pénzbüntetésre, fegyver be nem jelentésért; 11. Braun János ugyanottani lakost 2000 korona pénzbüntetésre ugyanazért; 12. Kádás András debreceni lakost halálra, szándékos emberölésért; 13. Nánás István ugyanottani lakost 2 évi börtönrre ugyanazért; 14. Németh János ugyanottani lakost 8 havi börtönrre lopásért;

15. Lakatos András u. ottani lakost 2 havi börtönrre ugyanazért. 16. Bakos Mihály bekéscsabai lakost 4000 korona pénzbüntetésre, fegyver be nem adásért. 17. Keresztény Elek tatányi lakost 2 évi börtönrre hamis hírek terjesztésért; Blum József kisvárdai lakost 6 évi börtönrre és 100.000 korona pénzbüntetésre vesztegetésért; 19. Kovács József frügyei lakost 4 évi börtönrre hamis hírek terjesztésért; 20. Kocsis Kálmán u. ottani lakost 4 évi börtönrre u. azért; 21. Sivák József u. ottani lakost 4 évi börtönrre u. azért; 23. Linal Ignác miskolci lakost 2000 korona pénzbüntetésre u. azért.

A 2. vadász hadosztály hadbírószéke mult évi szeptember 1-től október 15-ig a következő ítéleteket hozta:

1. Kurzberger Benedek brassói lakost 1 havi börtönrre utlevélhamisításért; 2. Sterling Sándor ugyanottani lakost ugyanazért 2 havi börtönrre; 3. János György székelylakost 5 évi börtönrre egyenruha jogtalan viselésért, hivatalos okiratok hamisításáért és hivatalos pénz elismertetéséért; 4. Székely András pitești lakost 6 havi börtönrre hivatalos okiratok hamisításáért; 5. Pöhtör Gyula kiapesti lakost 2 havi börtönrre és 200 lei pénzbüntetésre fegyver be nem adásáért; 6. Klein Sándor poporosulyi lakost 2 havi börtönrre 100 lei pénzbüntetésre a román nemzettel és a román hadsereg szidalmazásáért; 7. Bakvoszegi Mihály csepeli lakost 1 havi börtönrre és 300 lei pénzbüntetésre hamis hírek terjesztéséért; 8. Bakó Boksaivai Béla köbányai lakost 6 havi börtönrre foglyoszköztetés elősegítéséért;

a 7. hadosztály hadbírószéke szept. h 29-án tartott ülésén:

Murán János máramaroszigati lakost 5 évi börtönrre ítélte az állam biztonsága ellen elkövetett merényletért, az erdélyi csapatok főparancsnokának hadbírószéke 1919 szeptember hó 27-én tartott ülésében:

Jolendi Károly tófalvai lakost és Barta János marosvásárhelyi lakost 3 havi börtönrre, fegyver be nem jelentésért;

az 1. vadász hadosztály hadbírószéke 1919 szeptember 15-től október hó végéig a következő ítéleteket hozta:

1. Eusibiú Stéfán belényesi lakost 2 évi börtönrre lopásért és rablásért; 2. Szabó István kecskeméti lakost 6 havi börtönrre egy román katona tetleges bántalmazásáért; 3. Héjjas Mihály kecskeméti lakost 2 évi börtönrre egy román katona tetleges bántalmazásáért; 4. Hie István kecskeméti lakost 3 évi börtönrre egy román katona megvöröséséért; 5. Szabó István kis-kun félegyházi lakost 3 évi börtönrre egy román katona megtámadásáért; 6. Kőszegi István kis-kun félegyházi lakost 3 évi börtönrre egy román katona megtámadásáért; 7. Hatás István kis-kun félegyházi lakost 2 évi börtönrre, egy román katona megtámadásáért; 8. Csoti István kis-kun félegyházi lakost 2 évi börtönrre egy román katona megtámadásáért; 9. Vörös Károly kis-kun félegyházi lakost 10 é i kényszermnkára egy román katona megtámadásáért.

Az erdélyi csapatok főparancsnokának hadbírója:
Paplio, s. k. alezredes.

Hírek a Tiszántulról

Tisza meggyilkolása gyászba borította az egész magyarországot. Ó hatalmas energiával gátat vetett a lázongóknak és egyelőre letörte a forradalmat, azonban az végre meg is tört. Eltették láb alól, hogy a bolsevizmus útja szabad legyen, amely oly gyorsan vitte a magyar népet a legmélyebb orvonyba.

Egy vigász maradt csupán. A megborulás. Kik? Mert ki volt a tettes? Nem tudta biztosan senki sem. Ezért egy igazságszerető ember meg lett bízva, hogy leplezze le ezen merényletet, mivel nem egy emberől, hanem egy egész nép boldogulásának a merényletéről volt szó.

Az értelmi szerző Friedrich, volt miniszterelnök, jelenleg hadügyminiszter személyében lett felfedezve. A szegény detektív gondolhatta volna, hogy az igazság felderítéséért vagy agyon lesz köveztve, vagy keresztre lesz feszítve. A Friedrich-pártiak tényleg bebörtönözték, világ boldogának nevezték, elmebetegnek, a végén addig kínozták, míg kiadta a lelkét.

Azonban valószínűleg a szerencsétlen tudhatta, hogy megják ölni, mert egy irratot hagyott hátra, melyben leleplezi, hogy az igazságot kellett meghalni.

Ilyenformán akarják az igazságot szolgálni a mai Magyarország vezetői.

Hiteles forrásból értesülünk, hogy a Duna és Tisza között a legerélyesebben megkezdődtek a sorozások és mozgósítások. Azonban ezer meg ezer ember a hátaváló háboruszkodást megunva, álszöki a románokhoz.

A román nép letörte a bolsevizmust Magyarországon, legyőzte a vörös hadsereget és meggyőzte a magyar népet, hogy mindezt csupán szerzetből tette. A veszélyes embereket bezarolta, nehogy elrontsák a becsületes embereket.

Horly azonban egy erős hadsereget akar, hogy megbosszulhassa magát a románokon. A volt bolsevikoknak semmi sincs és éppen ezért semmi ideájuk nincs, a becsületes emberek pedig nem tudják elszenvadni ezen társaságot, akik a románok ellen akarják harcolni, azok ellen

akik megszabadították őket a proletárok diktatúrájától, azonkívül az isten haragjától is félnék, hogy éppen a románok ellen háboruszkodjanak.

Emellett a bevonultak sem élelemmel, sem ruházattal nincsenek ellátva, hogyne szöknének tehát meg. Ilyen körülmények között Cegléden 7000 újonc, akik nem tudták ezen nyomort elviselni, hazamentek. A ceglédi állapotokhoz hasonló állapot uralkodik az egész országban.

Kecskeméten egy magyar tiszt beszédet tartva azon ifjaknak, akik be lettek hívva és akik azon meggyőződéssel vonultak be, hogy csupán csak a rendet kell fenntartaniok, amikor is arról akarta őket meggyőzni, hogy a románokat a Kárpátkon tulra kell kiverniök. Megütözték, hogy a „vadászok” ellen akarják őket vinni, aiktól csak tegnap olyan verést kaptak — tele totokkal kiabálták, hogy nem mennek és hogy hamarabb lerepül gallériájól a tiszt rang, épp úgy, mint a bolsevizmus idején, minthogy a románokat Erdélyből kiverjék.

Az erdőfelügyelő a tűzifa szabad forgalma ellen.

Márk Endre főispán Debrecen város területére vonatkozólag a tűzifa forgalmát korlátozó miniszeri rendelet hatályát tudvalevően felülggesztette és a tűzifa szabad forgalmát megengedte.

A főispáni rendelkezés ellen Matusovich Péter áll. erdőfelügyelő észrevételt tett és a fa szabad forgalmát korlátozó miniszteri rendelkezéseknek továbbra való érvényben tartását kívánja.

A főispánt tudvalevően akkor, amidőn a tűzifa szabad forgalmát

gáló miniszteri rendeletek törvényét felfüggesztette, a város lakosságának érdeke vezette.

Debrecen város erdőbirtoka a normális viszonyok közt is a debreceni tűzifa szükségletnek csak mintegy 20—25 százalékát tudja fedezni, a többi részt máshonnan kellene beszerezni, ami most nehézségekbe ütközik. A város az általa termelt fát eddig minimális áron árultotta s csak dec. 1-től emelte föl a fát árát 100 koronára, amit nem lehet helyeselni és a közönség érdekei ellen irányulónak tartjuk, mert a város irriszen termelt nyers fát ad, ha ad.

A főispán rendeletet készült kiadni, amelyben kötelezni fog minden faárusítót, hogy a beszerzési árat és költségeit hiteles adatokkal igazolja és ha ezek összegével szemben az eladási árban a rendszer polgári haszon felül úrsorának minősíthető ár mutatkozik, az ilyen árusítók ellen a törvény szigorát alkalmazták. A büntetések a következők lesznek: elkobzás, üzleti jog megvonása, elzárás, a város területéről való kiolvasítás.

A faindségen fog segíteni Michescu kormányzó tábornok azon rendelete, amellyel megengedte, hogy a vámhatáron túleső erdőkből, Szatmárból és Máramarosból több ezer vagon tűzifát hozhassanak Debrecenbe.

Vasutasok tragédiája.

Akiket darabokra tépett a vonat.

Marosvásárhelyről jelentik, hogy Fábán pályafelügyelő és Nagy József váltókezelő és egy hajtányos Patota Iváról a következő állomásra igyekeztek. Érdeklődésükre azt a választ kapták, hogy mehetnek nyugodtan, a vonat még messze van. Ennek dacára a vonat utolérte a hajtányt s mivel egy nagy kanyarulat a kilitást elzárta — elütötte.

A hajtány összetört. Az egyik vasutat, Nagy Józsefet, darabokra tépte. Beler felcsavarodtak a mozdony kerekére és 300 méternyre hurcolta a test törzsét, amíg a vonat megállott.

Az egyes testrészeket: fejet, lábkat, karokat, sőt annak egyes részeit darabokban szedték össze.

Az egyik kar még tegnap sem került elő.

Fábán Sándornak pedig két lábát vágta le a vonat. Beszállították a marosvásárhelyi kórházba, ahol tegnap ő is meghalt.

Keresik a mozik népbiztosát

Aki Kun Bélát Magyarországra szöktette

A proletár diktatura alatt féltelmes névre tett szert Paulik Béla. A moziügyek teljes hatalmu politikai biztos volt, népbiztosi jogkörrel és egymásután dobta ki állásukból a filmgyárak vezetőit, elkomunizálta a mozikat és a moziüzemeket valamennyi ágá-

ban rengeteg kárt okozott. A diktatura bukása után tömegesen jelentették fel a megkárosított gyárosok és mozi-tulajdonosok.

Mialatt azonban a rendőrség a vizsgálatot folytatta Paulik Béla megszökött. A rendőrségről az iratok átkerültek a budapesti ügyészséghez, amely körözövelel bocsátott ki Paulik Béla ellen, aki állítólag valahol magyar földön bujkál.

A megszökött népbiztos egyike a diktatura legrettegettebb alakjainak; állandóan orosz egyenruhában járkált, deréksziján kézigranáttal és revolverrel. Ő volt egyébként, aki hamis utlevéllel Kun Bélát a múlt évben Oroszországból Magyarországra hozta.

A múlt évben több fiu született, mint leány.

Eztizedek óta, a hogy az egyes évek születési statisztikáját figyelik, az első eset, hogy az elmúlt évben jelentékeny számmal többek felül a születési esetekben a fiúk a leányok számát.

Az elmúlt évben ugyanis 2751 gyermek született, ebből 1437 fiu és 1222 leány, tehát 215-el több a fiúk száma.

Érdekes, hogy 1817-ben 429 házasságot kötöttek, már 1918-ban 796 a házasságok száma, az elmúlt 1919. évben pedig 1594 pár esküdt meg egymásnak örök hűséget.

Nagy robbanás a Csokonai-utcán.

Robbanó anyagok a kályhában.

Tegnap este 7 óra tájban csaknem vézetes katasztrófa történt Debrecenben. A Csokonai-utca 39. szám alatti házban lakik Harsányi Anjalné leányával és egy Kardos Róza nevű apró gyermekkel.

A szegény család tűzifaszükségletét a szemét-dombok tájékról szerzi be. Mindenféle hulladékokat szednek össze s azzal tüzelnek.

Tegnap délután a 2. honvéd huszárkaszárnya udvarán lévő szeméhegyekből válogattak ki nagyobb mennyiségű fahulladékot s hazaszállították.

Jó tüzet raktak a különféle anyagból egy vaskályhába, amelyet telelőmtek faszilánkokkal és más hulladékkal. A kályhában vígan recsegett-ropogott a tűz, amikor egyszerre hatalmas robbanás reszketette meg a levegőt. A dörrenés után a vaskályha darabokban vágódott szét a szobában s a robbanás ereje összetörte a butorokat, sőt az ablak ráámját is kivetette a falból.

A szobából borzalmas jajveszkelés hallatszott ki. A robbanás alkalmával ugyanis bent voltak a szobában Harsányi Zsuzsa és Kardos Róza, akik a nagy légnymás-

tól, valamint a szerte repülő butor és vasdaraboktól igen súlyos sérüléseket szenvedtek.

Az esetről jelentést tettek a rendőrségnek, amelynek képviselőjében Papp Lajos dr. inspekción rendőrtiszt jelent meg a helyszínén s megindította a vizsgálatot.

Ennek során megállapítást nyert, hogy Harsányiék a huszár kaszárnyából hozott hulladékkal robbanó anyagot is vittek haza és azt is rátették a tűzre. A veszedelmes anyagok a kályhában pillanat alatt felrobbantak s ennek következtében keletkezett a szerencsétlenség. A rendőrség intézkedésére a mentők Harsányi Zsuzsuzsánát és Kardos Rózát a kórházba szállították. Veszélyes sérüléseikkel most ott ápolják őket.

A város gabona-ellátása.

Debrecen és Hajdúmegye értekezlete. — Összeül az új közellátási tanács. Intézkedtek árubeszerzés iránt.

A gabonaellátás ügyében pénteken délután értekezletet tartottak a város és a vármegye kiküldöttjei valamint a román katonai hatóság képviselője. Rásó István megyei főispán és dr. Roxin Tódor román kormánybiztos vezették a tárgyalást, amelyen a város részéről dr. Magoss György t. főügyész és Zöld József t. tanácsnok, a városi közlemezési ügyosztály vezetője, a vármegye részéről Pákozdi Sándor alispán és Czeglédy Mihály dr. vettek részt.

A tárgyalás eredménye reményt nyújt arra, hogy a gabonaszállítás Debrecen lakossága részére ismét megindulhat.

A közellátási tanács kedden délután fogja első ülését tartani. A közlemezési ügyosztály már kiküldte embereit árak beszerzése végett.

Keresztény orvostan-hallgatók művész estélye.

A keresztény orvostanhallgatók a szegénysorsu orvostanvendékek felségélyezésére, folyó hó 10-én, az Arany Bika dísztermében rendezendő művészestélyt rendeznek. Kezdeté 7 és fél órakor. Helyárak: Páholy 6 személyre 80 korona, 4 személyre 60 korona. Ülőhelyek: 15, 12 és 8 korona. Erkölyülés 5 korona. Jegyek előre válthatók Csáthy Ferenc egyetemi könyvkereskedésében.

Az est műsora a következő:

1. Prologus. Mondja Inkey Gusztáv. 2. b) Schubert: A tengernél. b) Csányi: Csak halnak. c) Puccini: Ária a Tosca III. felvonásából. Éneklő Ocskay Kornél, zongorán kísért Tatay Zoltán. 3. Költemények. Felolvassa dr. Oláh Gábor. 4. a) Chopin: Polonaise C-moll. b) Tóth: Berceuse. c) Philipp Ramesu—Godovsky. Zongorán játsza Westprémy Ilona urleány. 5. a) Puccini: Ária a Píllangó kirasszonyból. b) Mozart: Ária a Figaró házasságából. —

Éneklő Ocskayné Hilbert Janka. Zongorán kíséri Tatay Zoltán.

Születés után Csanak Mária urleány. Westprémy Ilona urleány, dr. Dávid Géza, Ocskayné Hilbert Janka és Ocskay Kornél, dr. Tatay Zoltán és dr. Tankó Béla szerepelnek.

A városnak nincs szerencséje a közkórházzal.

Az egyetem visszaadja.

Debrecen város tudvalevőleg átadta a közkórházat és a volt csapatkórház épületében berendezett járványkórházat az egyetemnek az orvosi fakultás céljaira, természetesen oly módon, hogy az egyetem köteles gondoskodni a kórházak fenntartásáról. A város ördül, hogy megszabadult a közkórházról, amelyet nem győzött pénzzel. Az ördömben azonban keserű ürmöt cseppent dr. Kenézy Gyula orvostanárnak, az egyetem ez idej. rektorának a tanácshoz intézett beadványa, amely nagyon furcsa és szomorú helyzetre világít rá.

Dr. Kenézy Gyula abban a jó reménységben vette át az orvosi fakultás céljára a várostól a közkórházat, hogy a közoktatásiügyi miniszter által utalványozott pénzhez hozzá is fog jutni.

nem kapta meg a pénzt s az a helyzet következett be, hogy a várostól átvett kórházakat nem képes fenntartani.

A közkórház 1920. évi költségvetése elkészült. E szerint minden ápolási napra 2 korona tulkiadás esik, szóval az egész évre 250000 korona a tulkiadás.

Ha nem tudok pénzt szerezni, — írja dr. Kenézy beadványában, — kénytelen leszek a kórházakat január 15-én visszaadni a városnak. A városnak érdeke, hogy állami kezelésben maradjon a kórház. Kérem a tanácsot, hogy a közoktatásiügyi kormány által engedélyezett 3.800.000 korona terhére egy kölcsön felvételét segítse elő, tegye lehetővé. A leggyorsabb volna, ha az áll. a főhivatal a már régebben esedékes 8.000.000 koronst folyósítaná.*

Igy áll megini a közkórház ügye.

Repülőgép-taxik közlekedése.

Utazás a levegőben.

Newyork, dec. 24. Newyork Sightseeing Aero Company néven társaság alakult, amely az autotaxi mintájára repülő géptaxikat fog tartani a közönség szolgálatára. Az első ilyen légitaxi tegnap kezdte meg rendszeres járatát.

A repülőgép, amelyen három személyre van kényelmes ülés, a nyolcvan harmadik utcánál szállt föl és ezeröttszáz lábnyira emelkedett a magasba. A repült a Hudson folyó fölött, megkerülte a Szabadság-mozort, majd több kört írva le a felhőkarcolók fölött, visszatért kiindulási helyére.

Az árszabást egyelőre perzonként egy dollárban állapították meg, ami nem is olyan drága, mert a repülőgép tízenöt perc alatt megtérzi onlított körútját, ami tehát tízenöt dollárba kerül három személynek. A légitaxi egyelőre csak kedvező idő esetén van szolgálatban.

Kövess tábornagy az osztrák hadsereg élén.

Wienből jelentik: A köztársasági érzelmi lakosság és a sajtó veszedelmesnek tartják a royalista mozgalmakat és nyilatkoznak, hogy a veszedelem elhárítására keresni kell a megegyezést a cseh-szlovákokkal. A bécsi és prágai lapok ezért igyekeznek elűntetni azokat az ellentéteket, amelyek az osztrákok és csehek között fennállanak. Egyes prágai lapok támadják az antantot, mert magatartása Magyarországgal szemben már nem passzív.

Ujdonságok.

A dekolttázs.

Debrecenben is követésre méltó volna a párisi Figaró-nak az a felhívása, hogy itt van az ideje hadat üzenni a női ruha, különösen az estélyi ruhák merész dekolttázsának.

Annvire mennék már a nők, mondja a párisi lap, hogy a hátuk teljesen meztelen, egészen az övükig. Anyai engedelményt tesznek, hogy valami pókháló-szerű miosodával, vagy széles vállrojtokkal kombinálják a kaesér dekolttázsát. Ezeknek a dolgoknak az volna a hivatása, hogy egy kicsit elfátvolozzák azt, amit a dekolttázs meztelenül hagy, de hát bizony nem öröknek azok semmit sem. Még hozzá nem is öleletes a mély dekolttázs divatja, mert hát nem minden nő ruház fel a természet Aphrodite szépségével, sőt sokaknak olyan a teste, hogy bizony nincs mit mutatni rajta.

Ez a kacér meztelenség sérti az erkölcsöt és a szemet. Mondjanak le a nők már egyszer mindenkorra az ilyen túlzásokról, amelyek ellentétben vannak a jó erkölccsel és izléssel!

Felhívás.

Felhívom mindazokat, akik a lapban közölt memorandumot aláírták és még eddig kihallgatásra nem jelentkeztek, a román királyi katonai rendőrség rendelkezése folytán folyó hó 4-én délelőtt 11 órakor a rendőrfőkapitányság I. emelet 60. sz. szobájában pontosan jelenjenek meg, mert különben elő fognak vezetni s amellet büntetéssel sújtatnak.

Debrecen, 1920. jan. hó 3-án.
ROSTAS ISTVÁN
rendőr-főkapitány.

Vasárnapi istentiszteletek. A ref. templomokban: Nagytemplomban d. e. 10 órakor predikál Nagy János s. lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Papp Kálmán s. lelk. Kistemplomban d. e. 10 órakor predikál Papp Kálmán s. lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Moray

Béla s. lelkész. — Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órakor predikál Almássy Márton s. lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Uray Sándor lelkész. Árpád-terti templomban d. e. 10 órakor predikál Juhász Ferenc s. lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Almássy Márton s. lelkész. Ispó-tály templomban d. e. 10 órakor predikál Nagy István s. lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Márton Barna 4. tk. Homokkerti imaházban d. e. 10 órakor predikál Molnár Ferenc vallásitanító lelkész. Városi szegényházban d. e. 10 órakor Konrad Zoltán s. lelkész. D. e. 11 órakor 6--12 éves gyerekeknek vasárnapi iskola az Ispó-tály telepen levő Diakonissza Otthonban, a reform. felső leánynevelő intézetben és az egyház tanácstermében, továbbá e csoportok Kossuth-u. 75. sz. és Kandia utca 7. sz. a. levő alosztályaiban, serdülőknök fél 12 órakor a Kossuth-utca 35-dik szám alatt, d. u. 2 órakor pedig a Nyilas-telepi ref. iskolában, a Vargakertben Keloti sor 5. sz. külterületi gyermekek részére. Vasárnap d. u. fél 4 órakor a Konfirmált Leányok Szövetsége tartja összejövetelét, az egyházi tanácstermében. (Egyház-ter 17. sz. a.)

Vasárnap a róm. kath. templomban 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes szentmisék, 9 órakor nagy mise, utána szentbeszéd. D. u. 3 órakor Iltánia, 4 órakor szentbeszéd és a Jézus szíve társulat ájtatossága.

Eljegyzés. Hajék József és Tirpák Gyúke jegyesek. Minden külön értesítés helyett.

Istentisztelet. Az ág. hitv. ev. templomban vasárnap d. e. fél 11 órakor Horeczky Béla lltianhallgató predikál. Délután fél 6 órakor ima. — Kedden, virkiszeszt ünnepe d. e. fél 11 órakor Zeman Zoltán s. lelkész végzi az istentiszteletet.

Kinevezések. A polgármester kinevezte H. Szoboszlai Sándort a közellátási hivatalhoz szakfelügyelő, Huber J. női pedig a lakásnyelvtanhoz kerületi előadóvá.

Értesitem Debrecen szab. kir. város alkalmazottai termelő és fogyasztó szövetségének tagjait, hogy i. évi január 4-én és 5-én (vasárnap és hétfőn) Kerezsi József hentes üzletében, Rózsa u. 2. sz. alatt, családtagonként fél kg. zsirnakvalót és se téshusit kaphatnak. Debrecen, 1920. jan. 3. Dr. Magoss György, szöv. alelnök.

Eljegyzés. Nagy Imre kedves leányát Juliát eljegyezte Lóos Mihály, vasuti hivatalnok.

Ecole de langues modernes jelenti, hogy Constance Perdriau francia nyelvitanárnő ismét megkezdte előadásait haladóknak számára és kéri növendékeit, hogy szívesen

Fehérneműek a legújabb szabásban férfiak részére Frank Edénél megvétel mellett.

Értesitem a tisztelt vevőim, hogy sikerült beszerezni a legfinomabb **angol szöveteket**, amelyből a legutolsó divat szerint készítek ruhákat. B. pártfogását kérve **MOSKOVITS JÓZSEF** uri szabó divat terme **Hatvan-utca 5. sz.**

kedjenek január 5-én, hétfőn d. u. fél 5 kor, a real iskola rajztermében, II. em., megjeleuni. Uj csoport beállítások kezdő német és kezdő angol nyelvre, magán órákra, kis csoportokra. Jelenkezni lehet naponta 4-kor. Nem lehet eléggé hangsúlyozni az idegen nyelvek elsajátításának fontosságát akkor, amidőn az Entente nemzetközi központot akar létesíteni Magyarországon szívében.

Eljegyzés. Luczi István kisbirtokos eljegyezte Kokas Erzsikét.

Lopják az aranyórákat. A rendőrségen lőbben panaszt tettek, hogy zsebórákat loptak el tőlük. Értékesebb óra eltűnéséről Gombos István kefekező tett jelentést, akinek lakásáról vitte el a tolvaj az óráját. Ezenkívül elpanaszolta kárát Kocsis Imre asztalos is, akinek az ágya mellett akasztották le az óráját. A rendőrség keresi a tolvajokat.

A tolvaj asszony 130 tojása. — Knöfler Frigyes libakereskedő pár nap előtt beállított egy falusi asszonyt és tojást kínált eladásra. Knöfler nem akart venni tojást s miatt elfordult, az ismeretlen asszony egy hizott kacsát lopott el és eldugta a kosarába. Knöfler észrevette a lopást és sikerült a tolvajnőt az utcán elfogni. Az asszony nagyon megijedt és 130 tojást adott át Knöflernek, hogy tartsa zálogba addig, amíg vissza jön. Azóta pár nap felt el, de nem jelentkezett az asszony. A tojást Knöfler most átadta a rendőrségnek.

Mit jövedelmez a szavatossági bizonyítvány? Az utazási kérvényekhez tudvalevően szavatossági és erkölcsi bizonyítványra van szükség. A rendőrség állítja ki ezeket. A város ezek kiállításáért bizonyos mérsékelt díjat szed. Eddig e díjakból — 44.190 korona folyt be.

Uj debreczeni polgárok. A városi tanács felvette a községi kötelekbe Czuzrin Ignácot 300 korona, Mandol Mészost 10000 korona, Juhász Zsigmondot 10000 korona, Szabó Jenőt 300 korona illetőségi díj lefizetése mellett. Strasser Károly volt főhadnagyot pedig díjmentesen.

A tízmillió kölcsön. Debrecen város tízmillió korona függőkölcsönt vett fél régebben a debreceni pénzügyeztetektől. E kölcsönt szeretné most a város ülesztéses kölcsönös változtatni. Dr. Vargha Elemér főjegyző-tanácsnok tárgyalta irányban az érdekelteknél pénzügyeztetektől, előadomány azonban nem sikerült elérnie.

Ócska tükrök, kirakat üvegeket magis árban vesz Blattner tükrőgyár, Szilvutca 14.

Ebédhordásra egy asszony felvétele. Arany János-utca 34. sz.

Régi porcellánokat, csészéket, poharakat, vázákat stb., régi és modern festményeket, régi ezüst tárgyakat, órákat, antik bútorokat és mindenféle regiségeket magas áron vásárolok: Hajnal A., Bika bérház, II. em. 7. ajtó.

Színház.

Heti műsor:

Csokonai-színház.

Vasárnap délután, Drótos tót operett. Vasárnap este, Lili bárónő. Hétfőn A) bérlet, Lili bárónő, operett. Kedden délután, Drótos tót, operett. Kedden este B) bérlet, Carmen, opera Szerdán C) bérlet, Bizanc, dráma. Csütörtökön A) bérlet, Bizanc, dráma. Pénteken B) bérlet Lili bárónő, Szombaton délután, Bizanc, dráma. Szombaton este C) bérlet, Lili bárónő. Vasárnap délután Lili bárónő, operett. Vasárnap este Carmen opera.

Vig színház.

Vasárnap délután, Karenin Anna, regényes színmű. Vasárnap este, Csók pirulák, piros színlapos bohózat. Hétfőn niucs eladás. Kedden délután Biboros színmű. Kedden este Csók pirulák, piros színlapos bohózat.

Szerdán Farsangi kabaré. Csütörtökön Farsangi kabaré. Pénteken Nincs előadás. Szombaton Sárga liliom, színmű. Vasárnap délután Csók pirulák, Vasárnap este Sárga liliom, színmű.

A színházi bizottság ülése. Debrecen város színházi bizottsága január 6-án d. u. 3 órakor ülést tart, amelyen Gyarmati Miklós-nak a színházpályázat meghosszabbítása ügyében benyújtott kérelmét és a színházpályázatnak a 150 000 korona színházbér s a fűtés, világítás költségeinek elemgödésére vonatkozó kérelmét tárgyalják.

Bizanc. Szerdán és csütörtökön kerül színre a Csokonai színházban Herczegh Ferenc klasszikus, nagyszabású műve a Bizanc Főbb szerepeket játsszák: Bihari Akos, Gazdy Aranka, László Gyula, Várady Lajos, Szigeti Ida, Szigeti Jenő és Nagy Jenő.

Farsangi kabaré. Kedves szórakozást nyújt szerdán és csütörtökön a Vig-színházban. Egy farsangi kabaré keretében, a színházpályázat teljes énekes személyzete lép fel magán számokkal, énekekkel, táncokkal és bohózatokkal. A szünetben Kiss Béla zenekara muzsikál és lesz confetti csata. Jegyek előre válthatók.

Sárga liliom színműre készül most a színházpályázat. Szombaton és vasárnap kerül színre a Vigszínházban.

Sport.

Birkózás. A DKASE. birkózó gárdája a Kivárdai Sportegyesületől f. hó 10-ére meghívást kapott. A versenyre körülbelül 10-12 birkózó fog terüdni s ezért felkérnek a birkózó sz. o. tagjai, hogy kedden este 7 órakor a traeningen pontosan megjelenni szíveskedjenek.

Gyógyszertárak

éjjeli szolgálata.

Vasárnap: Románváros. Csopó-u. 18. — Arany egyszarvu. Kossuth-u. 8. II. Rákóczy. Külsővásártér 1. — István gondviselés. Homokkert-u. 109. Hétfőn: Arany-Angyal. Ferenc József-ut 59. — Csokonai. Mester-u. 43. — Kivő. Ferenc József-u. 29. — Magyar korona. Péterfia-u. 10. Nádor. Szent Anna-u. 86.

Cenzurat: de Subit. Horia

Tisztelettel értesitem a helybeli és a vidéki nagyrdelem közönséget, hogy **ruhafestő üzletembe** elvállalom mindennemű ruhaneműek festését és tisztítását nevészintén **gallérok és kézikönyv mosását és vasalását, amelyek 8 nap alatt elkészülnek.** Gyászesetbe 24 óra alatt festek! Kiváló tisztelettel! **Weisz Salamon ruhafestő. Arany János-u. 9.**

Aprított tűzifa

kis- és nagymennyiségben, valamint hasábos fa negyedeként is azonnal házhoz szállítva jutányos áron kapható **Könyves Jóth Miklósnál, Ispó-tály-utca 3-b. szám** a Vas- és Rézbutorgyár mellett.

Levelezés

Férjhez
menne középkori jó megjelenésű rokonom, intelligens 50 év körüli gazdálkodó vagy hivatalnokhoz. KI nem nagy hozományt, de jó lelkű ügyes házias női keres, írjon névvel ellátott levelet „Komoly” jellegre a kiadóhivatalba. Diszkrétó biztosítva. 61

Intelligens paras házasság céljából szeretne megismerkedni egy hozzá illő leánnyal. Levelet fényképpel „Nefelejcs” jellegre 78

30 éves
gyermektelen özvegy asszony, saját háza van, férjhez menne jobb iparoshoz, idősebb fiatal emberhez vagy gyermektelen özvegy emberhez. Levelet a lap kiadóhivatalába „Krizantim” jellegre. 87

10 éves
özvegy vagyok, jó meneti üzletem és 20 ezer korona készpénzem van, elhez egy jó megjelenésű férjhez keresek, nincs kizárva, hogy hozzá nem megyek, gyermek nincs. Levelet fényképpel „Buldog” jellegre. 77

Árva
leány vagyok, ohajtánk megismerkedni egy jobb fiatal emberrel házasság céljából. Levelet fényképpel ellátva keresek „Árva” jellegre. 79

Középkori
kisvagyona állami állástól venni némi hozományt, levelet keresek a lapkiadóba „Jo férj” jellegre. 98

Ajánlat.

Három
szoba, me lékényiséggel bőli és egy külön szobából álló udvari lakószobát elcserélném 2-3 szobás kerttel lakással. Horváth, — Buda-utca 4. 47

Tanár
elvállal tanulókat oktatást bármilyen tantárgyból. — Nemzetben perlekt. Szent-Anna 41. Trafik. 82

Rejet
adnék állandóan pár kiló cukorért. Magos-utca 13. 37

Fejős
teheneket adnék tartásra hasznos részesedésre, egyenként is, biztos helyre. Cím a kiadóhivatalban. 38

Kvartély,
esetleg kósztal kapható. Szepességi u. 51. II. ajtó 68

Diesel-motor
gépezés ajánlok több évi gyakorlati vilamos telepre, vagy más üzemből, ki állóan kezelt egész villamos központot akkumulátor tepleppel kapcsolatosan. Esetleg vidékre is ajánlok. Cím ez újság kiadóhivatalában. 57

Kiss
Andrásné Agárdi-u. 17. — alatti lakos ajánlok házakhoz mosni. 20

Jó
házikoszt kapható Apati-u. 133. 59

Disznóölést
elfogad Sza hmáry, Zöldfa utca 12. 110

Kisosaládu
házaspár takarításért és némi fizetést kap. Teleki-utca 13. 37

Mosást
vissai vállalatok. Barossa-utca 11 sz. keresztút. 6

Figyelem!

Felkérem a háztulajdonos és az építész urakat, ahol nagyobb mennyiségű és nagyméretű

Kövek
vannak bármilyen anyagból, magas ártéit átvesszem!

Róna Sándor Kőfaragó.
NYIREGyhÁZA.

Aprított
száraz tűzifa házhoz szállítva kapható Kovács fátelépén. Hatvan-utcai kiadóhivatalban. 103

Tűzifák
adok coxért vagy kovácskőszénért. Thaly Kálmán utca 4. 91

Két
két szobás lakást cserélnék egy négy szobásért, vagy nagy három szobásért. Cím kiadóban. 81

Nemét
társalgási órást ad u. mel urileány cimegy házakhoz is. Cím a kiadóban. 74

Gépezéselő
és tüő vizsgátra előkészítő gépészmérnök hallgató Cím városi közoktató. — Megyery. 8887

Tenyérjósnó
lakik Varga-u. 36, pince lakás. 42

50 kilogram
lisztet adok annak, ki fiatal pár részére Miklós utcán vagy közelében 1-2 szobás lakást ajánl. Cím kiadóban. 90

Felesbe
vehet nagyerdőnél fekete homokba (földben biztos vetőmagja) Komósi-ut 16 délután. 33

Egy
régli jó üzlet, biztos existenciá, más vállalat miatt átadó. Cím a kiadóhivatalban. 26

Piac-
utcai két szoba és mellékhelyiségekkel álló lakószobát elcserélném azonnal, Piac-utca közelében lévő valamelyik utcában két vagy három szoba és mellékhelyiségekkel álló lakószobával. Cím a kiadóban 2

Eszüfűstölést
elfogad Fehér és Horváth. Kigyó-utca 32. 8850

50 hold
Nagyserén hasznos bérbe kiadó 82 holdas tagbirtok, nádudvari határban eladó. Cím József kir. herceg-u. 44. 8831

Fuvarozást
stráfszekérrel, tanordást és költőzkösdést. Jókai-utca 42 szám. 8811

Tűzifa
akadémia omenent házhoz szállítva és 400 köteg gyékény kapható. Arany János 50. 8788

Örökbe
adom nyolc éves leányomat. Kereszteni vasárnap délután Nyomlato-utca 6. Házmesternél 8913

Oklevéls
gyorsítva, tanárnó párkál tanult levelező és vitagyorsítást, német és angol nyelvet. Szalkai-u. 6. 7

Uj
tűzhelyek kaphatók, tűzhely és mindenféle javítások elfogadtatnak. Ugyanott lakatos tanuló felvételek. Prezler Simon — Hunyadi-u. 1. 102

Hálószobákat
és konyha berendezéseket a legolcsóbb ár mellett készíti Vangor Antal épület és bútort asztalos, Csapó-utca 9. 129

Kereslet.

Elveszetti
egy heuszuszórt, fehér, főleln márga foltos him vizsla. Megtaláló vagy a nyomravezető magas jutalomban részesül. Jókai-u. 8 alatt. 63

Uj
és obort a legmagasabb árban veszek, hét deois cognacos füvegeket veszek Hatvan-u. 2. vendéglő. 25

Vendéglőben
egy 14-15 éves illu mindenesnek felvétetik. Cegled-utca 20. 66

Fénstáros
leány felvétetik Grósz Nagy Ferenc gyógyszer-tárában. 65

Házmeester
felvétetik. Kossuth-utca 15. 105

Gyermekköcsit
keresek, utol fekvőt, megvételtre, esetleg élelmiszert. Cím a kiadóba. 50

Kanócsival
rendelkező, könyvettséhez értő nő állást keres. Megkeresést a kiadóhivatalba „Álláskereső” címe. 62

Keresek
jobb házi varrónőt felsőruha varrásához. Szalkai-utca 6. 69

Kertes
munkást, nőtlen, éves, keresek január 1-étől. — Széchenyi-ut 14. 4662

Májorost
vagy májorostét keresek. Peterfia 53. 113

Doszkát
feszítésszal, jókarban levőt veszek. Arany János utca 50. 103

Gazdasági
földmivesséssal végzett, nős, keresztény, gazdasági állást keres, hol a jövőjét biztos thama. Debrecen, Nyugati-u. 40. 100

Vitocházmeesterne
keresetek Arany János u. 2 sz. a házmeesterét. 99

Keresek
egész udvari alberletbe azonnal, esetleg májura Barna-u. 13. keresztút. 109

1000 korona
jutalmat kap, aki Szilveszterkor a Royaltól a Hungáriáig levő uton vagy a nevezett kavéházakban elvesztett arany órákaródt bemozza a Fisch Bazárba Piac-u. 40. 46

Főzni
jól tudó mindenes keresetű kereszteni kis családnak. Kossuth 30. 49

Pianinót
keresek megvételtre, esetleg élelmiszerekert. Cím a kiadóba 51

Keresek
tűköt, szárazat és rövidet Piac-utca 61. II. emelet ügyvéd: Iróda. 70

Tanuló
felvétetik Vangor Antal épület és bútort asztalosnál. Csapó u. 9. 128

Pianinót
bérbe keresek. Cím a kiadóban. 83

Deutsches
Fräulein mit Französisch sucht Stelle auf ein gut. Cím a kiadóban. 88

Zongorát
vagy pianinót keresek megvételtre. Cím a kiadóhivatalban. 83

Sovány
libát rucit veszek ugyanott kenyérhaj eladó. Propjer, Szent Anna 18. 32

Régi, biztos üzlet
nagyobbításához
4-500,000 koronával
társ kerestetik.
Értekezhetni
Piac-utca 60.

Intelligens
uruló felhívónak jó fizetéssel felvétetik a Hungária kávéházban. 29

Keresek
háztetőreperálást máddal vagy zsufal vagy ujonnan Késes-utca 70. sz. Tallódi Lajosnál. 15

Egy
becsületes szobalány azonnal felvétetik. Mester utca 33 sz. 14

Veszünk
5 és 10 literes demijonokat kosár fonással és kiz ró agosan egy literes tiszta üvegeket. Fűszerkereskedelmi r-t. Piac-u. 41. 8902

Mindenes
cseléd felvétetik azonnal. Cim Megyeryne, Kőzkörház. 8888

Bort
veszek legmagasabb napi árban. Hatvan-u. 30. 8839

Megbízható
kocsist keres Debrecen város szeszüzletre. Jelenkezni lenet Széchenyi-utca 3. 8825

Jó ravalo
megbízható leány vagy asszony mindenesnek kerestetik. Szent-Anna-u. 34. 8789

Piros-tarka
rugott borjakat veszek Deak Ferenc-utca 13. hátul az emeleten. 39

Egy
ötökös menetet keresek megvételtre, Poroszlai-ut 48 sz Sesiakort. 35

Kerékgyártó
se elők állandó munkára 2-300 korona heti fizetéssel felvétetik Kecskés Ferenc, Márton Kálmán utca 1. 60

Pince-
munkások koscher borokhoz és kocsist felvétetik. Jelenkezni 6-7 között délután. Széchenyi-u. 23. 48

Eladás.

Gyermekkoszt
elegáns tenger, leavó és női kabát eladó. Bethlen 33. 25

Homokkerten
Oláh Karoly-utca a padocott szobából, konyha, kamrából, nyári konyhából, csortéglából épült szép kis családi ház jutányosan eladó. Népszövetségi pénztáros. Batthyányi 6. 7

Eladó
fűző trikóing, női kabát, kendő, haris, könyvek. Vörösmarty 24. 54

Kisad
ház, jó karban levő, mely áll 5 szobából, konyha, villanyvilágítással, angol kőzetű és bekkő látható akással. Nyil-utca 78. szám. Értekezni ugyanott. 112

Kisad
egészben új, négy szobás, modern családi ház. Beköltözhető lakással. Cím a kiadóban. 94

Egy
fekete leányi kabát olcsón eladó. Varga-u. 28. 28

Óndódon,
Perecdűllő végén tizen-négy hold első osztályú föld, száz Gazdák Bankja részvény. — Értekezhetni Eötvös 11. 95

Kisad
egy jó karban levő vatrógép, Szolyoni-utca 32. 107

Fekete
vadonat új férfiruha, alacsony növéstűnek eladó — Gyöngyvirág-utca 22. 101

Kisad
egy új fehérselyem ruha, blúzok, ruhák, téli, javaszí és nyári kalapok, róka garnitúra. Megtekinthetők Darabos 55. 92

Libatoll
I. rendű és puhelydunna buzattal eladó. Magoss-utca 13. 36

Egy
90 kgr. prima sertés eladó Nemzetőr-u. 6. 71

Téli kabát.
csikos nadrág, fekete női palétó, sötétke női kosztium eladó. Megtekinthető délután 2-4-ig Darabos-utca 41. kapu alatt balra. 68

Kisad
szép világos tuzatu szalon garnitúr, egy kanapé négy fotel, Nyil-utca 117. sz. II. ajtó. 127

Dívány
erős, gyermek vaságy eladó, Széchenyi kert. Erőss Lajos-utca 15. 84

Eladó
egy szép nagy asztalkonyha rézdiszítással és vizmelegítővel. Veres-utca 6, lakatos műhelyben. 76

Tengeri-
malacok eladók, Kossuth utca 67 sz., az udvarban 5 ik ajtó. 75

Zanszera
bécsi gyarmati koncert, eladó. Széchenyi-kert, Erőss Lajos-u. 15. 82

Egy
férfi télikabát eladó Vigkedvő M. 20. 8924

Kisad
egy dívány, egy gyönyörű sál kendő, gyermekkabát 8-10 évesnek, egy nagykendő és téli kabátok való kelme. — Megtekinthető 2-6-ig, Eötvös-u. 71. sz. 35

Gyönyörű
új állapotban levő hermelin gallér és muff, perzsa szőnyegek eladók Bika bérház, II. emelet, 7. ajtó. 132

Kisad
rőka és silsikin boa és muff Eötvös-utca 5. 120

Kisad
szárnyas ajtó és ablak, zaletu. Cím a kiadóhivatalban. 121

Perzsa
szőnyeg, Schöberl ágymokett, alig használt, eladó, Batthyányi-u. 2. sz. emelet. 90

Finom
costium, szoknyák, kalad, fehér cipő. Neumann kabát és minden gyermekruhák eladók. József kir. harosg 33. 97

Egy
sorrés 6 fiával egytt eladó, Varga u 29. 38

Kisad
egy szép díszes gyűjtőmenny Domb-utca 22 sz. 86

Egy
bronzes jutányos áron eladó. Teleki-utca 24. 10

Egy
hálozoba bútor eladó. Vargakert, Dábor 27. 108

Aprított tűzifa

minden mennyiségben azonnal házhoz szállítva jutányos árban kapható

Polyánszky Öreszt
tűzifa kereskedő
Piac-utca 58. szám
II. emelet 36 ajtó.

Homok
u. 85. sz. házikék olcsón eladó. Értekezhetni Homokkert, Harsányi-u. 23. 8930

Könnyű
stráfszekér és löszerszám eladó. Értekezni lehet Bethlen-utca 13, az udvarban hátul. 8926

Kisad
egy festett sziton és egy vaskályha, Eötvös-utca 24. 8936

Nyilas-
telepen, Malvin-utcaiban, vaggongyáral szemben, fásított udvarral, jóvizű betonkuttal, szép konyhakerettel bíró, 1-1 szoba, konyha, kamrából, 1 kiugró verandából, korlátos családi ház eladó. Népszövetségi pénztáros. Batthyányi-u. 6. 8

Modern
kőris és cseresznye hálozobák, ebédő, szalngarnitúra, szép festett bútorok eladók József király 41. 68

Egy
kővér malac eladó Kishegyesi-ut 32. 84

Kisad
egy angol mokett behuzású férfi-szoba garnitúra. Cím a kollégiumi kapusnál. 3790

Gitar
nagyobb fajta, teljesen új eladó, Rakóczi u. 8. Frank. 24

Kisad
néhai öz. Balázs Sándorné hagyatékát képező Csapó-u. 25. számú gyönyörű házias telek. Vélőár és egyesség kizárólag Kandia u. 3. szám alatt köihető meg. 13

Egy
alig használt hálószoba bútor eladó, Széchenyi-ut 24. 150

Kisad
kőbméter vágott fa egytt vagy részletekben is igen jutányosan eladó, Péterfia 53. 21

Kisad
egy új, lehoszu rősi kabát és kalap Péczeli-u. 8. II. ajtó. 68

Cimbalom
olcsón eladó, Hid-u. 4. Homokkert. 73

Boldogkert
előtlen, Uszó utca 19. sz. ház 4 rendű lakással és 770 négyzetű föld eladó. Ugyanott fiatal kan van. 12

Berosényi-
utcaiban sílő két szoba, konyhából, asztalkivül 1-1 szoba, konyha, kamrából, hátulja teljesen új, csortéglából épült, csortéglal fedett, kelemen családai ház eladó. Népszövetségi pénztáros Batthyányi-u. 6. 9

5 hold
föld nagyon olcsón eladó Óndódon, Piac dűllő 33. számú tanya. Értekezni lehet Bajti Ferencnél. Cím a tanya. 8651

Gyermekkoszt
szép, fehére, teavő, fekete női kabát eladó. Bethlen 33. 8588